

货基频频限购,互金良莠难辨,不如来银行“薅羊毛” 收益“超5” 银行理财开门红诱人

本报记者 潘建萍 梅丹

“1月—3月是开门红活动,一些预期年化收益率5%以上的理财产品基本要靠抢才能买到。”交通银行杭州分行一位理财师这样描述当前的理财行情。

事实上,每年的春节前后,理财市场都会迎来一股利率上涨的小高峰。而今年随着以P2P为代表的互联网金融行业的强监管落地,这类互金理财似乎收敛了光芒,而银行理财这支“正规军”则迎来了“第二春”。

节后红包行情继续 理财收益率普遍超5%

日前,在渤海银行杭州分行,前来购买理财产品的市民排起了一队长龙。“今年过年,儿子给我发了个大红包,趁这两天空些,我看看有没合适产品。”正在大厅等候的几位大伯大妈攀谈着。

除了柜台热闹,各家银行的手机客户端也迎来了理财的早春。“我们交行有一款明星产品‘稳添利’,预期年化收益在4.6%—4.8%之间,期限从30天到半年都有,很受欢迎。”交通银行一位理财经理表示,“这些产品都可以在手机上直接购买。”此外,大额存单也颇受客户欢迎。“大额存单的利率最高可上浮40%,适合风险偏好低的人。”该理财经理称。

节后理财,新客专享产品的利率往往让老客户“眼红”,忍不住叫上家人来买。杭州银行的一款针对新客的理财产品预期年化收益达到了5.69%,兴业银行也推出了预期年化收益率达5.45%的产品。在这场“抢客”大战中,国有大行也不甘示弱。建行推出了预期年化收益率为5.3%的产品,工行则推出了预期年化收益率为5.2%的产品,这类高息产品可谓吊足了投资者的胃口。

看中稳健安全 银行理财优势回归

“今日额度已用完,明日09:00开售。”早上10:00,上班族小梦打开了支付宝,想把前几天到账的工资转入余额宝,可惜,余额宝显示已经申购满额。“余额宝规则变了,现在每次稍微晚点就会抢不到,只好打算买点银行短期的理财产品。”她颇有微词地说道。据悉,天弘基金从2月1号开始的“限购”,打破了用户随时存取的习惯,这让余额宝的吸引力大打折扣,像小梦这样转战

银行理财的年轻人不在少数。

这边,余额宝随存随取的优势打折,另一边,以P2P为代表的互联网金融理财产品监管下,越来越低调。“我以前投了十多个P2P平台,现在慢慢在退出来了,观望一段时间再看,觉得还是银行理财稳健一点。”市民郭先生称。不管是货币基金“限购”,还是互金产品的低调前行,都是“合规”这把达摩克利斯之剑在起着威慑作用。在走向“合规”的道路上,银行理财作为金融界的正规军,其优势显现了出来。而投资者经历和见识了各类平台跑路事件后,对“本金安全”的意识也越来越高。

当然,除了外部原因推高了市民对银行理财的青睐,银行理财产品自身的优势也十分吸睛。“流动性趋紧,资金价格上涨,理财产品收益自然水涨船高。”业内人士称。

金融监管趋严 保本理财或将退出市场

“银行理财安全、保本”,在银行柜台前,我们常常能听到客户如此评价银行理财产品。但未来,这样的局面可能要改变了。

据融360理财分析师称,随着金融市场前监管态势的持续,银行理财打破刚兑转型净值型理财产品的市场冲击效应将逐步显现。自监管政策出台以来,银行保本理财产品虽尚未发生剧烈的调整,但未来随着新规的落地,银行保本理财或将退出市场,转型为银行结构性存款产品。

“市民在购买理财产品时,我们建议要多看产品说明书,是银行自己的产品还是代销的产品,产品具体是做什么的,自己心里要有个数,我们要给自己的财富负责。”一位银行理财师提醒广大投资者,未来,为自己的财富负责将成为大趋势。

月涨16% 可转债冬去春来 金融转债等大盘债或值得关注

冬去春来。近期可转债市场也走出了寒冬,整体转暖。

“116元卖出10签,小赚1600,收益16%,后面等机会低吸。”昨天,持有大族转债的小伙伴们笑了,该转债收盘报116.34元,上市第一天涨幅即达16.34%。杭州的老李也在大族转债这里“小赚一笔”,并等待该债权后续的低吸机会。

今天,杭电转债迎来申购,老李也不会放过这个机会。“可转债经历了前一段时间的破发、弃购后,已经整体出现反弹,部分走势更是节节攀升,甚至比A股表现更好。”老李告诉记者。

数据显示,截至3月5日收盘,今年以来中证转债指数上涨3.99%,而上证综指却是下跌1.52%。从A股受美股大跌影响的2月6日计算起,截至昨日收盘,表现优异的个券如宝信转债涨幅超过16%,赣锋转债、道氏转债也分别上涨约10%和5%,其他如众信转债等几只可转债涨幅也超4%。

万家基金首席宏观分析师熊义明表示,预计

未来一段时期,债市回暖的态势将延续。他指出,近期债市转好,国债期货大涨,源于资金面宽松超预期、通胀预期回落、美债利率高位回落三方面原因。

不过,面对这么多标的,选哪个好呢?前海开源基金首席经济学家杨德龙表示,在转债市场大幅扩容、权益市场继续演绎结构性行情的背景下,可转债的股性决定了上涨的弹性,转债投资应立足于转债正股的基本面与估值,精选优质个券进行长期配置,分享转债正股价格上涨带来的收益。

杭州一家本土券商的资深分析师认为,短期来看,目前转债估值相对于年初略偏高,建议耐心等待估值调整后的布局机会,具体而言像金融转债等大盘债以及一些正股基本面优秀的科技类转债具备投资价值。

“尽管市场回暖,但投资者仍要注意风险,”该分析师认为表示,随着未来转债扩容压力逐渐放大,精选标的更显重要。

本报记者 吴恩慧

助客户灵活理财 建行推出多款产品

“参加工作也有好些年了,也想存点钱为将来做打算,但是选择什么方式呢?”面对多样的金融产品,小李犯了难。如果您和小李有类似的烦恼,比如不懂各类花式理财、也没有时间和精力去管理,不敢尝试风险理财、怕损失过大或者随时可能要用钱等,银行丰富的存款产品可以解您所需。

据建行浙江省分行营业部相关人士介绍,目前建行的定期存款利率较央行基准最高上浮40%,最高利率3.85%,存取灵活,起存金额20万元,卡、存单、存折均可以存,也可提前支取。以20万元资金为例,购买三年期大额存单,到期可获得23100元收益,营业网点、网上银行、手机银行、STM渠道均可办理。

若手头上有1万元及以上资金,可选择特色储蓄(定期存款),属于储蓄存款,安全稳妥。如选择一年期特色储蓄和二年期特色储蓄,灵活支取,1万元就能存,起存金额低,并可多次提前支取,提前支取拿靠档定期利息,而到期支取还能享受30%的利率上浮优惠。

杭建

泰隆银行品牌焕新 彰显小微金融“跃变的力量”

昨天,以小微金融服务闻名全国的浙江泰隆商业银行(以下简称“泰隆银行”)发布了全新升级的品牌形象。

多年来,泰隆银行“金鲤鱼”品牌标识在中国银行业独树一帜,其灵动的形象和美好的寓意已深入人心,也见证了泰隆银行一路稳健跨越。新品牌标识延续了鱼的造型,更加轻盈圆润,色彩更鲜明,也更契合时代潮流。同时,新品牌标识还继承并强化了泰隆品牌标识的亲合力,昭示着泰隆银行与小微客户间犹如鱼水的紧密联系25年来始终不曾改变。

在题为“新形象新气象,新时代新作为”的主题演讲中,泰隆银行行长王官明回顾泰隆25年发展历程。

“小企业、大市场,小客户、大文章,小贷款、大道理”,王官明说,25年来,泰隆不怕小、不怕慢,不求大、不求快,泰隆的初心始于小微,也矢志专注于小微,走出了一条差异化的发展道路。目前,泰隆银行分支机构迈出长三角,服务范围涵盖浙江、上海全境,以及江苏、湖北、福建等省部分区域,员工7600多人。截至2018年2月底,全行资产总额达1459.38亿元,额度500万以下贷款客户数占99.87%。

胡伦娜

中国太保中标 全国首个公共区域环责险

日前,中国太保产险青岛分公司成功中标青岛经济技术开发区公共区域环境污染清理费用保险项目。该款保险是国内首例以公共区域环境污染清理为标的,由政府为工业企业集中区域投保的一款责任保险。

据了解,该款保险由青岛西海岸新区政府试点购买,被保区域位于西海岸经济技术开发区东北部,属于工业集聚区,有近30家化工生产及储运企业。投保后,因环境污染事件造成的第三者土壤、水体的无害化处理费用,第三者的财产损失及施救、应急抢险产生的费用,可由保险公司先行赔偿再行追偿,方便后续开展应急救援、生态修复工作,减轻政府财政压力。

值得一提的是,该保险还将为防控环境污染事件的发生多上一道“保险”。据悉,承保前,中国太保产险已先行在承保区域进行了风勘,排查区域内的风险隐患。承保后,中国太保产险将组织专业力量对区域环境安全进行整体性跟踪分析评估,并提出整改意见和建议,督促区域内企业及时整改存在的风险隐患,进一步增强区域环境安全防控能力。

吴玲超